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JII 3aBoa 3a yp6anuzam Hum
Ya.7.jyan 6p.6, Hum

Ipeamer: Jloctapa npumende ©a naupt Tpehux wu3mena u pomyna Ienepaasor
yp6auncTaukor mrana Huma 2010-2025

V npunory monmca mpociehyjemo Bam (orokonujy npumenbe Ha Haupr Tpehiux u3Mena u
nonyHa I'emepanmuor ypGammcrumukor mnana Hmma 2010-2025, xoja je I'papckoj ympasd 3a
rpaljeBHHAPCTBO JOCTABIbEHA Y TOKY [OHOBJCHOT jABHOr YBH/IA, H TO:

P.6p. Mognocumanm: JatyMm nogHoumemna:
I'paacka omuruHa Lipsenu Kper
1. Bynesap 12.¢ebpyap 6p.89, Hum 02.12.2021.roaute
(6p. 353-1791/2021-06) (myTeM JHKa)
Obpanuna: %
Jenena Marull, 1unn. uxx.apX.
[led oxcexka:

Hesena ['pyOuli, AT HHK.apX.
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Nevena Grubié

From: Prvoslav Petrovi¢

Sent: Cetvrtak, 02. decembar 2021. 13:42

To: Nevena Grubic

Subject: FW: Primedba GO Crveni Krst na nacrt plana
Attachments: Primedba.PDF

S postovanjem,
Prvoslav Petrovic¢

----- Original Message-----

From: suzanac@gocrvenikrst.rs [mailto:suzanac@gocrvenikrst.rs]
Sent: Thursday, December 2, 2021 10:41 AM

To: Prvoslav Petrovic

Subject: Primedba GO Crveni Krst na nacrt plana

Postovani,

U prilogu je primedba GO Crveni Krst, a vezano za Nacrt tre¢ih izmena i dopuna Generalnog urbanistickog plana Nisa
2010-2025.

Gradska op5stina Crveni Krst,
Odsek za razvoj privrede i lokalne zajednice

Email secured by Check Point
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TPAJL HUI

TPAJICKA VIIPABA 3A 'PABEBHHAPCTBO

Tipenmer: [Tpuvenda [pascxe ONLITHHE L{psenn Kper wa Hanpt tpehux K3MeHa 1 JomyRa Tenepamaor
ypGazueryxor nnana Huma 2010-2025

TourTosass,

TTpunuxoM jaeHe npesenTaumje Haupta TpelinK H3MeHa H AOTYHA Cenepanior ypOasuCTHHKOT ik Huwa
2010-2025 , IPAMETHIIA CMO Jia C8 ¥ TeRCTYATHOM i rpathraxoy Jeay Haupra ol YBEK KOPHCTS CTape
AMMEKECTPATHBHE IPARINE A3MEDY Tpagexae omurike Lipsesd Kper u pageke OOIITHHS Tanresne].
Ha ocroby uiara 28, Onnyke o H3MEHAMA 7 sonymama Craryra rpasa Huuwa Gp. 06-235/2019-2-02 ox
19.03.2019 objasmene y , Cayxberom 14CTy Tpana Huua® 6p.18/2019, M3BPINSHE j& WIMEHA W1 Crayra
rpana Haura 1 1o Ha caenehn Hawii:

Yau 28.
Y yzany 84, cras 2, y meny LJIAHTEJIES®, peun:, Kameruua Kamennna®,3aMemy]y ¢ peauMa:
,Kavenuna - xe0 Kavienuna - 0CHM Zena KOjH TIPRIIA%A TPANCKO] OILUTHHIL [psern Kper y
TPERHEAMAYTEPIeHEM oppeadamMa oBOT Craryra”
V aery JLIPBEHH KPCT*, nocre pewi:, Ham — Be0 Fum - I {peena Kper®
A0zaly O BORS PEHM koje raace: JNaMeHuua - 420 Kamennna - 4€0
Kavennus « 120 00yxsalien je rpaniuas K0ja NOUARLE OX PYIKHCT AP2.1L SRSITRIHIMKE TIPYTE
Hirn-3ajeuap i nosexor wyta Kil 7997749, KI1 7997/48 n KI1 799746 KO Kavenuua 0 #2
FANOBOMEEBSPOHCTOUHOM CTPAROM 10 yKpUrraja ca HoJbeKIM TIYTeM KI17991/2 » npary HCTOURY CTpaHy
TOT NYTR,3ATEM ceue AYTO TIYT Hn - JIWMUTPOBIpa, HAcTaBba HETOMHOM CTPAHOM ATAPCKOT NYT4 - KOjd je
caupssen o cadehny mapuera KIT 799174, KT 7991/6, KT1 7991/7, KII 7991/8, cee A0 mecta THEaTapCKH
1yt u3buja Ha TPAHKLY HpeMa KO Bpermna.”
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